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szociális felügyelő megbeszélése eredménye-

Vént most tovább folytatják az inséffmunka-
rendszer bontását és a szellemi szükségmunká-
sok elbőcsátását. Az elboóRátás azonban tulaj-

donképpen nem lese elbocsátás, hnnem ni, ren-

dies állásban való (likaimmá*. A szociális fel-

ügyelőség a közeljövőben, valószínűleg a jövő 

ÍSv elején szociális tanfolyamot rendez a sze-

gedi szellemi szflkségmnnVások számára. A 

(A Délmagyarország munkatársától) A sze-

gedi közjóléti szövetkezet szombaton délelőtt 

dr. Pálfy József polgármester elnökléséve] tar-

totta igazgatósági ülését. Az igazgatóság tudo-

másulvettc. bogy az elnök az ügy sürgősségére 

való tekintettel vállalatba adta a Horthy-telept 

ikerházak építését. A hét ikerház építése hétfőn 
megkezdődik. Ha valami közbe nem jön. a há-

zakat még ebben az évben tető alá holzák és 

a tnvasszal átadják a rászoruló sokgyerekes 

n«n'á'lr»k"ak 

tanfolyam elvégzése ütán 3" olyan szükség-

ttUnkást, akik legjobb eredménnyel végezték 

a tanfolyamot, átvesznek a szociális alap al-
kalmazásába és a Nép- és Családvédelmi Alap 

szociális munkájában foglalkoztatják őket. Ké-

sőbb esetleg további alkalmazásokról lehet szó. 

a cél az. hogy minél több embernek adjanak 
megfelelő állást és a szellemi szükségmunka 

rendszerét teljesen megszüntessék. Nem lehet 

szó mind a 105 szükségmunkás átvételéről, de 

ezeknek sorsáról lehetőleg gondoskodás törté-

nik még a jövő év folyamán. 

Az igazgatóság letárgyalta a közjóléti szö-
vetkezet jövőévi költségvetését. A szegedi szö-

vetkezet jövőévi költségvetési keretét 520.000 
pengőben állapította meg a szociális alap fel-
ügyelősége a tavalyi 400.000 pengővel szemben. 
Ezt az összeget úgy osztották fel, hogy legeél-

írányosabban szolgálhassák vele a "családvéde-

lem ügyét. Családi ház építkezések folytatásá-
ra 282.000 pengőt irányoztak elő. Jelentős ősz-

szeget állítottak be a zsidóbirtokok átvételére. 

Ezeket a földeket nyomban az átvétel megtör-

ténte ntán kisebb-nagyobb parfleflirkBatt, * 

gyermekek száma szerinti nagyságban sok-

gyermekes családoknak osztják ki. Ezzel kap-

csolatban nagyobb összeget szántak dllatbe-
szerzési akcióra, gazdasági gépek vásárlására, 
takarmánybeszerzésre. 

Kisipari és kiskereskedelmi hitelakciói la 

szerveznek a költségvetés keretében sokgyer-

mekes, teljesen szegény kereskedő- és iparos-

családok számára. Házassági kölcsönök folyó-
sítására 60.000 pngőt állították be a költségve-
tésbe. Ezt az akciót nem készpénzsegély ki-

utalásával bonyolítják le. nehogy visszaélé-

sek történhessenek, hanem bútort, kelengyét, 
vagy a házassághoz szükséges dolgot vesznek 
azoknak a házasulandóknak, akik ezeknek a 

dolgoknak hiányában nem tudnak esaládöt 
alapítani. 

Hclyszcfzés'i akciót is indít a szövetkezet. 

Máris sok jelentkező van, főleg a tanyavilág-

ból, akik házhelyhez juttatást kértek a szövet-

kezettől. A* akciót 'Alsótanyán kezdik meg. 

itt mintegy 40—50 Házhelyet vásárolnak sok-

gyermekes Családok részére, öt-hatszáz négy-

szögöles Házhelyek lesznek ezek. Hogy kertet 

is tudjanak létesíteni felépítendő Házuk mel-

lett a házhelyhez juttatottak. 

Kovács Sándor, a szövetkezet igazgatója 

hangsúlyozta a Délmagyarország munkatársa 

előtt, hogy a különböző akciókban Csakis tel-

jesen szegény, sokgyermekes családok része-

sülhetnek, r/Jf írják elő a szövetkezet alpsza-

bályai. Sok olyan kérelem érkezett Ugyanis S 

szövetkezethez, amelyet gyermektelen, vagyo-

nos emberek adtak be valamely akcióban valő 

részesítés végett. Ezek önmagukat és a rend-

kívül elfoglalt szövetkezeti hivatalt kímélik 

meg a felesleges fáradtságtól, ha eltekintenek 

a kérvények beadásától. 
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520.000 pengőt költ a jovÖ évben 
családvédelmi célokra 

a sxegedi kei x jóléti szövetkezet 
Letárgyalták a szövetkezet költségvetését 

4 százalékkal kamatozó a 100 éves 
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nProfesszori szó" 
Oitrói és Mester professzorok előadása 
a szegedi egyetemi ifjúság összejöve-

telén 
(A Délmagyaroretág munkatársától> A Sze-

gedi Egyetemi I f júság szombat délutáni ösz-

azojöveteléii az auditórium maximumban ér-

dekes előadások hangzottak el. „Professzori 
Sió" gyűjtőcím alatt előadássorozatot nyitott 

dr. Ditrni Gábor egyetemi tanán, aki elsőként 

szólt az ifjúsághoz nem a professzori katedra 

bizonyos mértékben elszigetelt magasságából, 

hanem inlnl tapasztalt, széleslátókörű ember 

az életbe induló if jú emberekhez. „Hivatásós 

emberség" címíí poétikusau szép, bensőséges 

hununkat megütő, közvetlen előadását gyer-

mekkori emlékek fáleüevenitcsévei kezdte és 

őszintéu elmondotta, hogyan indult el hivatása 

felé. Megkapó előadói modorában ecsetelte 

azokat a vívódásokat, amelyeket minden i f jú 

lélek érez. amikor ráeszmél arra. hogy milyen 

nagy dolog a hivatásérzet és mennyire nem 

tudja kezdetben magáénak, hivatásának valla-

ni azt a pályát, amelyen * sors elindította. 

Mert az igazi elhivatottság az. amikor — Ge-

ncrsich professzort idézte — „kimondhatatlan 

boldogságot érez. hogy van egy felületes és 

egy mély Izom és mennyei gyönyörűséget, 

mert a gyomor gyoiuornedvet és sóssavat vá-

laszt el", hsak igen keveseknek, kiválasztot-

taknak adatik meg. Majd rátéct arra, bogy 

az orvos né legyen magának szemrehányást 

Égért, hogy emberi módra szeretne dini. a túl-

nőtt hivatástudat és kStelesiégvállálás mellett 

n*m léhét senki emberséges é» nem marad 

Mt ié ágya, hona emberi éledtei étjga. Vésrisl 

1936-ban elmondott rektori doktoravató beszé-

dét olvasta fel, amelyben benne volt az igaz 

orvos és igaz ember hü tükörképe, a lélek köl-

tői hangjain át idézve. — Ditrói professzor ta-

I nítása ez volt az ifjúsághoz: „A komoly munka 
| mellett lássák meg az életben az örök szépsé-

get!" -
Ditrói professzor mélyhatású előadását a 

SzEL tagjai meleg tapsokkal köszönték meg, 

majd dr. Mester János professzor előadása kö-

vetkezett. Mély gondolatokat vetett fel az if-

júság pályaválasztásával kapcsolatban. Min-

denekelőtt arra utalt, bogy az ifjúság ne vá-
lasszon tálkorén pályát, majd rámutatott ar-

ra. hógy a legnagyobb lángelmék is tévedtek 

hajlamaik, képességeik megítélésében. Ezután 

tulajdonképpeni témáját dolgozta ki: „Mit ol-
vasson az egyetemi ifjúság?" Erre a kérdésre 

elsősorban azzal féléit, hogy a Szentírást, a vi-

lág legmélyebb tartalmú, leggyönyörűbb és 

legjobban elterjedt könyvét olvassa, örök kár 

volna, ha az emberiségnek ezt a legnagyobb 

kincsét nem ismerné meg az if júság a maga 

teljességében, tökéletességében Majd az egye-

temi if júság figyelmébe ajánlotta Szeútiványi 

professzor „Bevezetés a Szentírás tudományó-

ba" cimü munkáját . Végül arról értekezett, 

bogy a Szentírásban fellelhetők mindazok a 

szépségek, amelyek az emberi lelket valóban 

emberhez méltóvá alakíthatják: a lelkiismeret 
szabadsága, az akarat ereje és a szándék tisz-
tasága. Ezek tcsaik az igaz és hivatásra érde-

mé® embert. 

Nyikos Gynla, a SaÉl Ifjúsági élaöke az 

előadások előtt beszámolt az ifjúsági tömörü-

lés addigi munkájúról, a „Mugvgr Szó Munka-

közftéeég" nagysikerű előadásiról, amit 13-

deti inMStaMélalnak rm mnIUMÉMí ,j*JIÍÍIHam-

ban a nagyközönség előtt, az Egyetemi Ének-

karnak a Széchenyi-emlékünnepen történt 

nagysikerű szerepléséről, a „Szegedi H i d " ftí-

mű kiadványuk sikeréről, a világnézeti könyv-

tár szervezési munkálatairól, majd arról, hogy 

a SzEI szoros kapcsolatot akar kiépíteni az 

egyetemi if júság é9 a hivatásszervezeti mun-

kásság között, valamint a falu ifjúságával, 

amelynek faluvezetői tanfolyamot fognak tar-

tani SzEI-tagok közreműködésével. DeBember 

8-án lesz a Horthy Miklós-tudományegyetem 

zászlójának felszentelése, amelynek ünnepsé-

gén az egyetemi i f júság veszi á t a zászlót 

megőrzésre. Az if júsági elnök végül megemlé-

kezett arról, hogy a budapesti rádió a SzET 

munkásságáról december 13-án 40 perces hang-

felvételt készít. 

i FERENCJÓZSEF 
KESERŰVÍZ 

„Közlekedési őrségeket" 
alakitanak Franciaországban 

Vichy, november 29. Az OF1 jelenti: Á 

közlekedési útvonalak biztonságának fenntar-

tása céljából közlekedési őrséget" alakítanak. 

Az őrségnek,, mélynek különítményei az oflsság 

különböző pontjain fognak majd állomásozni, 

nem csupán az lesz a feladata, hógy őrködjék 

a közlekedési berendezések és útvonalak fölött, 

hanem esetlég a pályaudvarok és vasútok ér-

zését f» biztosítani kell. (MTT) 


